

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: A kamara irodája, 2023.03.06.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Tóth Sándor alelnök
Grimm Viktor elnökségi tag
Kállai Borik Róbert elnökségi tag
Kiss Tamás elnökségi tag
Dr. Illés Attila szakcsop.vez.
Hullay Gyula szakcsop.vez.
Molnár Attila szakcsop.vez.
Vermes Gergely szakcsop.vez.
Kumánovics György titkár
Pálfiné Nagy Mária irodavezető

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés részt vevőit. Távolmaradását Szigetiné László Erika és Graham Marianna – egészségügyi okok – jelezték. Megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes.

1. Elnök tájékoztatása az előző ülés utáni eseményekről

- **Az országgyűlés döntött, megszüntette a kötelező orvosi kamarai tagságot.** Ennek értelmében, aki egy hónapon belül nem jelenti be a tagság megtartását annak törlődik a kamarai tagsága. A „Mandiner” -ben megjelent cikkekre az MMK elnöke egy fontos, a mérnöki kamarák tevékenységét taglaló tényeket tartalmazó észrevételt tett. A válaszlevél is megjelent ugyanazon a felületen. A kérdéskörben nem egyelőre nem kívánunk véleményt nyilvánítani.
- **Az MMK-val közösen rendezett kamarai bál** jó hangulatú volt, jól sikerült. Mintegy 40 tombola tárgy volt, közte értékes nyereményekkel.
- A titkár bejelentette, **elkészítettük a hírközlési műszaki jogosultságok** módosítására vonatkozó határozatokat, a kritikus eseteket a Hírközlési Szakcsoport vezetőjével egyeztetjük.

2. Szakcsoport tisztújítások helyzete

Klein Pál ismertetést adott, miszerint két szakcsoportunk esetében – Vízgazdálkodási szakcsoportban a jelölések megtörténtek, a választás előkészítése zajlik, a Környezetvédelmi szakcsoportban a jelölések előkészítése folyamatban van – a tisztújítás elindult. A többi szakcsoport esetében 2022-ben lezajlott a tisztújítás.

A kis létszámú szakterületeken – akusztika 5 fő, egészségügy 4 fő, szilárdásvány bányászat 4 fő, faipar 4 fő, gáz-olaj 5 fő - nem indokolt a szakcsoportok szervezése.

Az anyagmozgatás mintegy 30 fő, építési 44 fő elsődleges tag, gépész 40 fő, tűzvédelmi 16 fő elsődleges tag, szakterületek esetében célszerű, indokolt a szakcsoportok szervezése.

A geotechnika szakterületet célszerű lenne a kapcsolódások okán a tartószerkezeti szakcsoporthoz kapcsolni.

Az építési szakterületen a szervezés előkészítésében Kállai-Borik Róbert segítséget ígért (FEHÉRÉP). A tűzvédelem szakterületen a múlt évben Kelemen Csaba volt a felkért szervező, őt kellene ismét megkeresni.

Klein Pál a szakcsoportok szervezésében további lépéseket tesz, ehhez a kamara titkársága a továbbiakban is segítséget nyújt.

3. Továbbképzések 2023-ban

A vízgazdálkodási szakcsoportnál a továbbképzés szervezése előrehaladott helyzetben van. Az Elnök kéri a továbbképzéssel még nem foglalkozó szakcsoportokat, nézzenek utána és adják meg a javasolataikat.

Kiss T.; a tagozat törzsanyagai általában csak májusban frissülnek, azt figyelembe véve készítik el a javaslatukat.

Grimm V.; náluk is később, áprilusra várható az új továbbképzési anyagok elkészítése a tagozatnál.

Elnök: kérdezte, a KTE rendezvényt miért nem akkreditálták továbbképzésként, erre válaszként elhangzott, hogy a jövőben megfontolják.

4. Alapszabály módosítása

Az Elnök tájékoztatót, a tervezetet elkészítettük, a választással és a kitüntetésekkel kapcsolatos szövegrészek kikerültek a módosítással.

Készítettünk egy új kitüntetési szabályzatot, ennek keretében a Bory Jenő díj alapító okirata is átírással kerül. Az örökösök közül egy illetékességgel már felvette a kapcsolatot a névhasználat további engedélyezéséhez.

Kérdés, hogy a tervezetet még az elnökségi döntés előtt kiküldjük-e a tagság felé véleményezésre?

Az elnökség egyetértésben úgy döntött, hogy az alapszabály módosítás tervezetét küldjük ki véleményezésre a tagokhoz.

5. SzMSz módosítása

A titkár elmondta, a szükséges módosítások – névváltozás, új elnökségi tagok adatai – átvezetésre kerültek, az elnökség felé a tervezet véleményezésre kiküldhető.

6. A Fejér Megyei Mérnökökért Alapítvány tájékoztatója (Kállai-Borik Róbert kuratóriumi elnök)

A diplomadíj pályázatok beérkeztek, a kiértékelésük folyamatban van. A díjakat a tavaszi záróvizsgák után fogják átadni.

Az ösztöndíj pályázatok is kiírásra kerültek, a pályázatok is beérkeztek, az elbírálásuk folyamatban van.

7. Tagsági, jogosultsági ügyek


Név	Kérelem	Javaslat
Ács Attila	tagfelvétel	tagfelvétel
Balczer János	tagfelvétel	tagfelvétel
Bor Dániel	tagfelvétel	tagfelvétel
Dudik Boldizsár	tagfelvétel	tagfelvétel
Gyenizse Gábor	tagfelvétel	tagfelvétel
Kis István	tagfelvétel	tagfelvétel
Papp Csongor Attila	átjelentkezés	átjelentkezés

7/2023. (03.06.) számú Elnökségi Határozat


A kérelmezők tagfelvételét az Elnökség 6 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

A beérkezett tervezői kérelmet áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-0035	Kaszab Gábor	KÉ-HA	szakmai gyakorlat rendben, jogosultsági vizsga rendben


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár


Dr. Szepes András
elnök